AXKHZH 3 (Aoknon M 3)
MaOnpatiko EKRPEPEG

Zto meipapa umodoylopou g smtdyuvong g Bapuintag g pe XPHorn evog armiou pabnpatukou EKKPE-
oUG ou ekteAel TAAAVIOOELG, CURITANPOVOULE TOV TIAPAKAT® MTiVaKaA OITOU KATAYPAPOUHE TOV XPOVO ITOU
Xpetadetal Mote 10 EKKPEPES va exktedéoel N = 20 MANPeg TaAAVIOOES KAl CUPIANP®OVOULE TIS HETPLHOELG
OTOV IAPAKATR Iivaka
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H mntepiodog taddviwong T’ tou eKKpepoUg UTIoAOYILeTal av §1a1p€coupe Tov Xpovo ¢ TIou Xpeldadetal Oote va
KAVEL TO EKKPEPEG N TAAAVIWOELS PE T0 aplOpo v tadaviooewv n, 6nAadn T = t/n. Na petprjoete tov
Xpovo t yid n = 20 tadavi®oelg Kat va urodoyioete v repiodo taAdvinong tou eEKKpePoUg yia ta diadopa
pAkn [ tou vijpatog. Na ouprAnpaoste tv tedevtaia othAn tou mivaka pe Tig THEG g MeP1odou rmou
Bprxkarte.

A. Na KATAOKEUAOETE IMIVAKA TTOU va TIEPLEXEL TIG TIHEG TG TETPAYOVIKY pidag V1 tou HIKOUG TOU EKKPENOUG
KaBOg KAl 11§ THEG NG avtiotoixng reptdédou 1. Na oxebidoete ) ypadikr rapdotaoct) g rieptdédou T’
TOU EKKPEPOUG 0aVv oUVAPTNOT) TS TETPAY®VIKIG pidag Tou PrKoug 1ou, V.

B. Na uroloyioete v KAlon v autng g YPAPIKAG apdotaong KAt oIV OUVEXELA VA UTIOAOYIOETE T TIHL)
TG EMMTAXUVONG NG Paputntag gq.

I'. Na KataoKeUAOETE THivaKa IOV va MEPIEXEL TIG TIHEG TOU PUNKOUG | ToU EKKPEPOUS KaOWg Kat T1g TIREG TG

avtiotong neptodou oto tetpdywvo T2, Na oxed1doete T ypagike) apdotaor) g eptOdou 010 TETPAYOVO
T? 10U EKKPEJOUG CavV CUVAPTHON TOU PKOUS Tou, [.

A. Na uriodoyioete tv KAion § authg g YPadIKrg apdotacng Katl oTrv GUVEXELD va UTIOAOYIOETE T TIH)
g erutdyuvong g Papuintag gg. Na cuykpivete TG TPEG ToV o, [ KaBOG Kal TG TIPEG TOU ¢ Kat va
oxoAldaoete ta arotedéopata

E. Av 10 ekKpepég petagpepbei oe dAdo 010 Orou g, = go/2, mowd Sa eivar n kAion v g ypadPkng
napaoctaong 177 = f (\/l) yla 1o meipapa oto ono avto; Na oxebidoste auty ) ypadiky rapAaotact) oto
1610 oxfjpa e auto Tou epeTaTog A.

Z. Na oyxebidoete ug ypagikég napdotaceis T = f(V1), T? = f(I) xen T" = f(+/1) xpnomonodviag to
rnpoypappa ORIGIN kat va urtoAoyioste Kat rdAt 1§ KAioeig «, £ Kat 77 autev TV YPAPIKGOV IAPACTACEDY.
Z1nv ouVvéXela va UTIOAOYIoETe TIg TIEG TNG ermTaxuvong g Baputntag ga. gg Kat g,. Aladépouv ot Tiég
rou urtoAoyioate pe 1o ORIGIN arnd g tipég rmou vrnodoyiotnkav and 1g ypadikeg rapaotaoslg Kat av vat
noéoo; Na skppactei Tuxdv dadopd o ocootod %.

IIAPATHPHZH: 'O)Aot o1 ap1Buntikol urtoAoyiopol va yivouv pe akpiBeta 5 dexkadikov ynoiov.



